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Τα συστατικά για έναν επιτυχημένο αγώνα είναι μια ωραία διαδρομή, σκληρή δουλειά και
μεράκι από τους διοργανωτές, υποστήριξη από την τοπική κοινωνία. Το Enduro MTB Days in
Pelion τα έχει όλα. Αν προσθέσουμε και την εμπειρία από τις 2 προηγούμενες φετινές
διοργανώσεις στον Κίσσαβο και τον Όλυμπο αλλά και παλιότερες στο Πήλιο, η επιτυχία
είναι εγγυημένη.
  
Στις 8 και 9 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί στο Πήλιο ο αγώνας που θα κλείσει τον
κύκλο των Enduro Days για το 2016.

Τα Καλά Νερά Πηλίου είναι ένα παραλιακό χωριό στο κεντρικό Πήλιο. Στο τέλος της
αμμουδιάς ξεκινάει ο ορεινός όγκος που φτάνει μέχρι τα 1624 μ. υψόμετρο. Ξεκινώντας από
τις κορυφές, οι αναβάτες καλούνται να ανταπεξέλθουν σε ένα πολύ απαιτητικό μονοπάτι
συνολικού μήκους 18,7 χλμ. Το χρονομετρημένο τμήμα (ειδική διαδρομή) θα είναι 1 και
ξεπερνάει τα 10 χλμ. Είναι σε όλο το μήκος του κατηφορικό και είναι ο ορισμός της λέξης
Enduro. Όχι μόνο ξεκινάει από τις κορυφές, κινείται σε ένα πολύ καλά δουλεμένο μονοπάτι
και έχει πολλές εναλλαγές σε τερέν και τοπίο, αλλά δοκιμάζει πραγματικά τις αντοχές
αναβάτη και ποδηλάτου. Η αντοχή, η διαχείριση δυνάμεων και η αποφυγή τεχνικών
προβλημάτων θα κρίνουν το νικητή, αυτόν που θα φτάσει στον πιο σύντομο χρόνο από τις
κορυφές μέχρι το υψόμετρο 0, στα Καλά Νερά!

Τα μονοπάτια στο Πήλιο δουλεύονται εδώ και μια δεκαετία και πλέον υπάρχει ένα
οργανωμένο δίκτυο που χάρη στην ενεργή στήριξη αναβατών από κάθε μέρος της χώρας
αλλά και από το εξωτερικό συνεχώς μεγαλώνει, βελτιώνεται. Συνολικά πάνω από 100
χιλιόμετρα μονοπατιού έχουν διανοιχτεί και συντηρούνται. Τα 20 πιο όμορφα
περιλαμβάνονται σε αυτό τον αγώνα!
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        Τα Enduro Days τα γνωρίσαμε ως συναντήσεις χωρίς αγωνιστικό χαρακτήρα. Αυτή τηφορά τα πράγματα θα είναι διαφορετικά, θα υπάρχει αντίπαλος και θα είναι ο χρόνος.Ωστόσο δε θα είναι για όλους. Θα υπάρχει διαχωρισμός σε κατηγορίες. Όσοι δηλώσουνστην κατηγορία Enduro Specific θα παραλάβουν με το πακέτοσυμμετοχής τους επιπλέον τσιπάκι ηλεκτρονικής χρονομέτρησης και number plate. Θαμπουν πρώτοι στη διαδρομή και θα υπάρχει κατάταξη. Η κατηγορία Enduro Funθα ακολουθήσει την ίδια ακριβώς διαδρομή αλλά δεν υπόκεινται σε χρονομέτρηση. Είναι ηκατηγορία που θα κάνει τη διαδρομή με πιο χαλαρό ρυθμό χωρίς να πιέσει. Είναι οι νέοιαναβάτες στο άθλημα ή αυτοί που επιλέγουν απλά να είναι στο βουνό και το ποδήλατο είναιαπλά το μέσο. Είναι οι αναβάτες που ταιριάζουν περισσότερο στη φιλοσοφία των EnduroDays γιατί είπαμε, πάνω απ'όλα είμαστε ορειλάτες!Πληροφορίες και λεπτομέρειες θα βρείτε στη σελίδα της διοργάνωσης στο facebook  ,στο Sela.grκαι Downhill.grπου μας ενημερώνουν για όλα τα νέα γύρω από το ποδήλατο.Χάρη στη στήριξη του ποδηλατικού καταστήματος Moustakas Bikes, του ηλεκτρονικού μαςφαρμακείου Pharmnet.gr , τωνκορυφαίων αναρτήσεων Bosκαι του Life Cyclesαλλά πολύ περισσότερο των συμμετεχόντων το Enduro Days, σκοπό έχει να ανταπεξέλθειστις προσδοκίες που έχουν δημιουργηθεί μετά τον Κίσσαβο και τον Όλυμπο! Αυτή τη φοράσε συνδυασμό με την πολύτιμη βοήθεια του Δήμου Νοτίου Πηλίουκαι της τοπικής κοινότητας Καλών Νερώνείναι σίγουρο!
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https://www.facebook.com/events/869971169802408/
http://sela.gr/
http://www.downhill.gr/

